

Інформація
про діяльність суб'єкту господарювання державного сектору економіки
Державного підприємства «Український державний центр радіочастот»
(далі – УДЦР) за 1-й квартал 2015 року

Госпрозрахункове Державне підприємство «Український державний центр радіочастот» (далі – УДЦР) утворено відповідно до Закону України «Про радіочастотний ресурс України», відноситься до сфери управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (НКРЗІ) і здійснює свою діяльність на підставі Статуту.

УДЦР має стратегічне значення для економіки та безпеки держави і здійснює свої повноваження відповідно до статті 16 Закону України «Про радіочастотний ресурс України». Повноваження УДЦР поширюються на користувачів радіочастотного ресурсу України, які діють у смугах радіочастот загального користування. Відповідно до вищезазначеного закону УДЦР здійснює такі види діяльності:

- 1) присвоєння радіочастот, призначення позивних сигналів радіоелектронним засобам (РЕЗ), видача дозволів на експлуатацію;
- 2) ведення реєстру присвоєнь радіочастот;
- 3) проведення радіочастотного моніторингу використання радіочастотного ресурсу України відповідно до цього Закону;
- 4) здійснення заходів щодо забезпечення електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів, випромінювальних пристроїв;
- 5) здійснення заходів щодо виявлення та усунення дії джерел радіозавад;
- 6) підготовка висновків для прийняття Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України;
- 7) підготовка висновків на безпосереднє замовлення для Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо можливості та умов користування радіочастотним ресурсом України для телерадіомовлення;
- 8) інші види діяльності, пов'язані з користуванням радіочастотним ресурсом України і передбачені статутом УДЦР.
- 9) інші види діяльності, передбачені статутом УДЦР та не заборонені законодавством.

УДЦР бере участь у здійсненні державного нагляду за дотриманням законодавства про радіочастотний ресурс України.

Нині УДЦР вирішує як оперативні, так і стратегічні завдання, виступаючи не лише як експертна й аналітична структура, але й як провідний орган у сфері регулювання в галузі телекомунікацій.

УДЦР – це велике державне підприємство, яке не зважаючи на кризові явища, що час від часу спіткають нашу країну останні десятиліття, залишається одним з прибуткових державного сектору економіки та входить до реєстру

великих платників податків України. При цьому, з метою підвищення ефективності виконання покладених на УДЦР завдань постійно ведеться робота щодо впровадження новітніх технологій, нарощування виробництва, піклування про підвищення кваліфікації кадрів, забезпечення комфортних умов праці та здоров'я своїх працівників.

Економічна та політична кризи в країні, інфляція, зростання цін, втрата значної частини надходжень доходів в результаті змін у законодавстві, анексії Кримського півострову та проведення антитерористичної операції у південно-східних регіонах України, банкрутства банківських установ, у яких були відкриті рахунки підприємства, що призвело до погіршення фінансових показників підприємства у звітному кварталі порівняно з 1-м кварталом минулого року. В першу чергу це обумовлено відсутністю надходження доходів за видачу дозволів на ввезення РЕЗ з-за кордону (внаслідок змін в українському законодавстві), а також доходів Кримської, Донецької та Луганської філій.

Слід зауважити, що навіть за таких умов основні показники фінансового плану за звітний період УДЦР виконав. Так, у 1-му кварталі 2015 року отримано 106,9 млн. грн. доходів від основної діяльності, що становить 109,9 %, запланованої суми.

Основні фінансові показники УДЦР за 1-й квартал 2015 року:

1. чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 89,1 млн. грн.;
2. валовий прибуток 42,0 млн. грн.;
3. чистий прибуток – 3,7 млн. грн.;
4. загальна сума сплачених податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів – 24,5 млн. грн.

Таким чином, не зважаючи на кризове становище України та пов'язані з цим ускладнення, УДЦР за результатами 1-го кварталу 2015 року забезпечив прибутковість фінансово-господарської діяльності підприємства та залишився у складі великих платників податків України.

Фонд оплати праці в 1-му кварталі 2015 року склав 24,4 млн. грн., що на майже 2,0 млн. грн. менше до відповідного періоду минулого року. На 2015 рік розмір фонду оплати праці не змінювався з метою економії коштів підприємства. Збільшення середнього заробітку здійснено в рамках вибраного Прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком шляху на зменшення кількості працівників, збільшення ефективності роботи і зарплат.

У зв'язку з втратою Кримської філії УДЦР, а також ускладненням в роботі Донецької та Луганської філій, протягом II півріччя 2014 року на підставі рішення НКРЗІ від 16.09.2014 № 652 та наказу УДЦР від 17.09.2014 № 417 проведено реорганізацію структури управління підприємством, внаслідок якої було скорочено близько 10 % працівників (середньооблікова чисельність штатних працівників в 1-му кварталі 2015 року становила 1012 осіб), що дозволило збільшити середньомісячну заробітну плату не збільшуючи

загальний фонд оплати праці. Заборгованості з виплати заробітної плати УДЦР не має.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників УДЦР в 1-му кварталі 2015 року склала 8977 грн.

Протягом 1-го кварталу 2015 року освоєно капітальних інвестицій на загальну суму 23,3 млн. грн., що складає 197,5 % до запланованого, що пов'язано з перехідними договорами укладеними протягом 4-го кварталу 2014 року внаслідок затримки затвердження фінансового плану УДЦР на 2014 рік (рішення КМУ від 23.09.2014 № 880-р) та поширенням на УДЦР дії Закону України «Про державні закупівлі», що призвело до затримки в організації та проведенні процедур закупівель. Таким чином, виконання зазначених договорів (остаточний розрахунок та постачання обладнання) відбулося у 1 кварталі 2015 року. Основним напрямком використання капітальних інвестицій було забезпечення статутної діяльності підприємства – придбання обладнання для радіочастотного моніторингу (мобільні радіопеленгаторна станція, аналізатори спектра тощо) та серверного і телекомунікаційного обладнання для центру обробки даних.

Джерелом фінансування усіх капітальних інвестицій є кошти підприємства: прибуток, що залишається в розпорядженні підприємства, та амортизаційні відрахування.

Не зважаючи на погіршення деяких фінансових показників УДЦР порівняно із попереднім роком, на сьогоднішній день потенціал підприємства залишається на достатньо високому рівні.

Так, за оцінками іноземних експертів в УДЦР створено одну з кращих в Європі систему технічного радіоконтролю, оснащену сучасними автоматизованими станціями та комплексами вітчизняного та зарубіжного виробництва, яка дозволяє контролювати використання радіочастотного ресурсу радіоелектронними засобами всіх радіотехнологій, що використовуються в Україні.

Також в Україні силами УДЦР розгорнуто станцію супутникового радіомоніторингу типу «GeoMon», яка забезпечує радіоконтроль супутникових станцій в С та Ku діапазонах частот і геолокацію земних станцій супутникового зв'язку. Нині за своїми технічними можливостями станція є однією із найсучасніших і найпотужніших у світі.

Гордістю України є також створений УДЦР Центр сертифікації європейського рівня. Національне агентство з акредитації України (НААУ) перевірило надання Центром з сертифікації УДЦР послуг з оцінювання відповідності продукції, згідно зі сферою акредитації.

Експертами НААУ було оцінено виконання персоналом Органу сертифікації (ОС) робіт з сертифікації партії продукції поза межами офісу. За результатами перевірки НААУ підтвердило, що організація робіт в ОС повністю відповідає вимогам ISO/IEC 17065.

У сфері міжнародної взаємодії пріоритетним напрямком діяльності УДЦР є забезпечення міжнародної координації присвоєнь радіочастот України з іншими країнами і розширення участі в роботі Міжнародного союзу електрозв'язку, членом якого є Україна, та інших міжнародних телекомунікаційних організацій.

Високий рівень фахівців підприємства дозволив УДЦР отримати статус членства в таких відомих міжнародних організаціях, як Сектор радіозв'язку Міжнародного союзу електрозв'язку та Європейський інститут стандартів телекомунікацій.

У 2014 році проведено ресертифікацію Системи управління якістю УДЦР на відповідність вимогам стандарту ІСО 9001 та отримано сертифікат на 5 років.

УДЦР і надалі спрямовує зусилля на вдосконалення процесів виробництва з метою наближення якості надання послуг підприємства до європейських стандартів за рахунок підвищення рівня технічного оснащення, впровадження новітніх технологій та підвищення кваліфікації фахівців, забезпечення та покращення їх умов праці, що в умовах економічної кризи в країні забезпечить стабільний розвиток підприємства та збереже соціальну захищеність його працівників.

**Генеральний директор
Державного підприємства «Український
державний центр радіочастот»**



В.І. Корсун